

活動花絮



▲基隆長庚於2019年10月31日舉辦「萬聖趴～不害怕」，讓住院的小朋友參與變妝走秀，醫護人員及社服同仁也特別精心打扮陪伴小朋友歡度萬聖節，徹底顛覆大家對於院內醫護人員嚴肅的形象，讓畏懼醫師及護師的小朋友能更靠近不害怕。



▲2019年10月5日～12日林口長庚舉辦「員工國際志工活動」在緬甸仰光偏鄉進行服務。10月9日在B.K.KEE Clinic舉辦義診及衛教，志工們以唱歌問答方式教導村民孩童正確的洗手方式，藉由衛生知識傳遞，維護健康遠離疾病。



▲桃園長庚配合國民健康署「無檳工地職場口腔癌篩檢」政策，於2019年10月2日到新北市土城區長庚醫院預定地工地提供現場工作人員口腔癌篩檢服務，工地主任熱情號召鼓勵有菸檳行為的工作人員接受口腔黏膜檢查。



▲2019年10月26日林口長庚配合自強國小運動會，設立口腔保健衛教宣導攤位，教導學童及家長正確刷牙技巧、牙線使用方式，並讓學童現場練習示範，期能從小學習正確的口腔保健觀念。

▼嘉義長庚兒科、復健科及社服課於2019年10月21日舉辦一年一度「早產兒回娘家活動」。兒科陳弘明醫師及復健科陳凱華醫師為早產兒做生長評估，職能治療師楊雨縈為早產兒設計闖關活動，並邀請民視兒童節目藝人-HAPPY熊與早產兒進行故事分享。一系列的活動增加早產兒的人際互動經驗，縮短親子間的距離，收獲滿滿。



▲為歡度一年一度的萬聖節，林口長庚於2019年10月30日舉辦最受歡迎的「小勇士不搗蛋趴走秀」活動。病童變身成喜愛的卡通造型，醫護人員也粉墨登場，兒童內科部江東和部主任裝扮成時下火紅的「外送員」，為超萌的2歲「小濟公」送上糖果。

►2019年10月26日高雄長庚於屏東瑪家鄉原住民族文化園區，舉辦一場溫馨的家庭聚會。158位器官捐贈者家屬、受贈者，與登錄中心和南區勸募移植團隊同仁共聚一堂。雖然彼此不認識，親人的生命因捐贈而延續，分享相似的經歷與心情，多了勇氣及安慰。



▲高雄長庚承接高雄市衛生局委託辦理「規劃醫療爭議調解會處理作業流程及提升關懷小組功能」，於2019年10月23日舉辦成果發表會。輔導高、屏、澎15家醫療院所，辦理教育訓練，並發表第一本診所醫療事故預防與關懷小手冊。各醫院專家以醫療、法律及社會關懷觀點進行評論，相互交流學習，以共創醫法病三贏局面。